
Problemes de Geometria per a l’ESO 472 
 
 
 
 
4711.- Dues circumferències secants de radis 9 i 4 
són tangents a una recta. 
Calculeu l’àrea de la tercera recta que passa pels 
punts de tangència i un punt d’intersecció. 
 
 

 
 
 
 
 
 
4712.- Quatre circumferències 
Dues són tangents a una recta. 
Es donen les àrees de dos cercles 9, 4. 
Calculeu l’àrea dels altres dos cercles. 
 
 
 
 
 

 
4713.- En la figura els punts 𝐴, 𝐵 són de tangència. 

Calculeu la mesura de l’angle 𝛼 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
4714.- En la figura, calculeu la proporció entre 
l’àrea groga i l’àrea blava. 
 
 
 
 

 
 
4715.- La figura està formada per un quadrat de costat 12. 
Calculeu l’àrea del triangle rectangle ombrejat. 
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Resultado: 1,00

Los objetos son perpendiculares

c=d=sqrt(ab)

ab=c²

[reed]=16/9

Resultado: 4,00
Resultado: 4,00
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4716.- Siga el triangle 𝐴𝐵𝐶
∆

, 𝑎 = 5, 𝑏 = 4, cos(𝐴 − 𝐵) =
7

8
 

Calculeu cos 𝐶 
 
 
 
 
 
 
4717.- En la figura calculeu la mesura del segment 

𝑥 = 𝐵𝐷̅̅ ̅̅  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4718.- La figura està formada per un quadrat, un 
quadrant i un semicercle. 
Calculeu la mesura del segment 𝑥 
 
 
 
 
 
 
4719.- La figura està formada per una 
semicircumferència de de diàmetre 10 i dos quadrats 
iguals. 
Calculeu l’àrea ombrejada. 
 
 
 
 
 
 
 
 
4720.- El triangle ombrejat de la 
figura no és isòsceles, 
Si 𝛼 + 𝛾 = 90°, calculeu 𝛽 + 𝛾 
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angleEAC=a

BCEP cíclic

anglePBE=angleDAE=b

53,1 ° 53,1 °

36,9 °
36,9 °

126,9 ° 126,9 °

ABED cíclic

CP altura ACD

angleEQC=a

16,3 °

B centre de la circumferència de diàmetre AC

AD=CD=sqrt(24²+7²)=25

AC=sqrt(24²+18²)=30

CE=25-7=18

x=sqrt(25²-15²)=20

AB=15

3,00 cm

x 1

x= 2,09 cm

1= 1,48 cm

Resultado: 1,41
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